

Много раз, занимаясь любовью, мы с тобой фантазировали о тех возможностях, которые для нас представляют большие супермаркеты. Наконец мы решились. Специально для этого приобрели короткую светло-бежевую юбочку из тонкой ткани, которая облегала твою попку как тугая перчатка. Ты, дополнитель но, ее укоротила, что когда ты слегка наклоняешься, то сзади стоящим видны твои трусики. Сверху на тебе надет топик на голое тело, такой, что всем видны твои возбужденные соски. Под юбкой у тебя трусики — стринги. Эффект получился поразительный, сзади смотришь сквозь просвечивающуюся юбчинку, и такое ощущение, что попка у тебя совсем голая.

У нас в городе многоочных магазинов, но супермаркет — один «Лента», туда мы и отправились в час ночи. Твоя роль «скромница — развратница». Вышли из подъезда, сели в машину. Проехали. На светофоре смотрю на тебя. Вид восхитительный. Юбка ничего не закрывает. Все трусики наружу. Опускаю руку, гляжу тебя между ног. Ты раздвигаешь ноги, чтобы мне было удобнее. Зеленый — надо ехать, на следующем красном продолжаю прерванную ласку. Твои трусики промокли насквозь! Еду не торопясь, подгадываю на каждом перекрестке под красный. На последнем перед магазином — ты кончаешь, первый раз в череде многих оргазмов.

Приехали. Почти пустая парковка, стоят три или четыре машины. Нарочно, ставлю машину подальше от всех, в тени. Идем. Чуть отстаю, чтобы полюбоваться тобой. Попка просвечивается полностью. Оказывается, узкая юбка дает удивительный эффект — от ходьбы поднимается. Решаю не поправлять. Поэтому у входа в «Ленту», часть попки была обнажена. Первая жертва — охранник на входе, парень лет 26. Вылупился на тебя, забыв закрыть рот. Берем тележку и в магазин. Никого. Немного отошли от охранника — даю тебе везти тележку. Тебе приходиться чуть нагибаться, оттопырив попку. Все трусики — наружу. Охраннику обеспечена бессонная ночь. Заходим за стеллаж с товарами. Отгибаю тебе трусики в бок, чтобы твоя мокрая киска оказалась на воле. Не могу удержаться, засовываю тебе в дырочку два пальца и начинаю тебя ласкать внутри. Ты нагибаешься ниже, юбчинка понимается, вся попка голая. Камеры — черт с ними. После десятка моих движений, еще один оргазм. Поправляю юбку, трусики оставляю сдвинутыми, идем по магазину.

Отдел одежды, ты для вида берешь пару брюк и заходим в примерочную. Поднимаешь юбку на талию, и стоишь передо мной. Достаю из кармана ножик и разрезаю обе резинки на трусиках, забираю их и засовываю в карман. Ты передо мной голая. Раздвигаю тебе ножки и ласкаю тебя, захватывая твои мокрые губки пальцами, оттягиваю их вниз, пока они не выскочат из моих рук, покручиваю твои губки, и снова ты кончаешь. Поправляю тебе юбку, и выходим.

Теперь тележку качу я, ты идешь чуть впереди. Винный отдел. Два длинных стеллажа, между ними никого. Несколько полок. Везде бутылки. Ты садишься на корточки, лицом ко мне, ноги слегка раздвинуты, твоя мокрая щелка вся на виду. Смотрю на тебя, любуюсь. Ты возбуждена так, что, кажется, сейчас соски порвут тонкую ткань топика. Я подаю тебе бутылку с выпуклостями на стекле, изображающие виноград. Ты, как бы, рассматриваешь этикетку, потом опускаешь ее себе между ног и проводишь не торопясь ее неровным боком сверху вниз, от клитора к попке. Достаточно несколько движений, и ты кончаешь, с трудом сдерживая

стоны. Мне даже приходиться поддержать тебя, чтобы ты не свалилась. Ставлю бутылку в тележку. Надо же что — то купить в таком хорошем магазине. Теперь, по сценарию, очередь бутылки, сделанной в виде амфоры, с маленькими ручками — петельками. Подаю ее тебе. Ты прикасаешься ручкой к своему клитору и ведешь бутылку вниз, до своей дырочки. Затем останавливаешься и насаживаешься своей дырочкой на круглую ручку. Я нагибаюсь и проверяю, до упора ли вошла ручка в тебя. Вытащить, засунуть опять, перевернуть бутылку, и сделать тоже самое со второй ручкой. Достаточно. Вторая бутылка в корзинке. Ты встаешь, мы идем к соседнему стеллажу с водкой.

Здесь задание другое. Выбрать бутылку с гранеными боками, поласкать ее свою грудь через топик. Топик поднять, поласкать голую грудь. Не поправляя топика перейти к соседней секции стеллажа, выбрать другую бутылку, и повторить. Молодец все правильно сделала. Пока ты игралась со своей грудью, я ласкал тебя под юбкой. Ты кончила так бурно, что чуть не выронила бутылку из рук. Обошлось.

Идем дальше, нам на встречу две сотрудницы, идут на нас не смотрят, значит, мы внимания персонала не привлекаем.

Отдел фрукты — овощи. Отдельный закуток. Низкие стеллажи расставлены в виде буквы П. Лоток с лимонами посередине. Ты набираешь их в пакет. Я подхожу сзади и поднимаю юбку до пояса. С голой попкой и лобком ты кладешь последний лимон и идешь к весам. Из торгового зала тебя видно только до пояса, а для меня картина гораздо приятнее. Где вдалеке напротив нас сидит одинокая кассирша и смотрит на нас скучающим взглядом. Она ни о чем не догадывается. Ты взвешиваешь лимоны, наклеиваешь этикетку и кладешь их в тележку, после этого я поправляю тебе юбку.

Последний отдел — Сад и огород. Он находится в отдельном павильоне — тенте и днем там постоянно сидит продавец, но сейчас ночь и никого. Камер там тоже нет. Прямоугольный зал, посередине стеллаж с товарами в человеческий рост. Очень удачно. Заходим за него. Никого. Задираю тебе юбку, засовываю со спины большой палец тебе в дырочку, указательным и средним зажимаю твои губки и так веду тебя осматривать товар. Подвожу к скамейкам. Задираю топик и опускаю тебя на колени, ты должна потереться сосками о гладкую поверхность сиденья, потом переползти к следующей. Руку из тебя не вынимаю. На второй скамейке ты, в очередной раз кончаешь. Оставляю тебя на коленях, беру со стеллажа, какой то совок с овальной гладкой ручкой и вставляю тебе в дырочку. Сидит надежно, утолщение на конце ручки не дает ему выпасть. Ты ползешь к нашей тележке, твоя голая попка виляет из стороны в сторону. Отличный способ выбирать товар. У тележки, я берусь за совок и делаю несколько движений, трахая тебя. Опять бурный оргазм! Обессиленная, ты валишься на недавно вымытый пол из линолеума. Совок ложится в тележку, вещь в хозяйстве нужная. Я поднимаю тебя, поправляю одежду, и мы идем к кассе.

Оплатили покупки и на выход. На выходе охранник, причем, тот, что стоял на входе. Видно, поменялся, чтобы рассмотреть тебя еще раз. Ну, будет тебе сюрприз! Предпоследний пункт нашего сценария. Останавливаемся у дверей. Ты, как и положено, стоишь, скромно опустив глаза. Я демонстративно достаю из кармана твои трусики, порезанные в примерочной, расправлю их, чтобы охранник увидел, что это такое. Не торопясь иду мимо него к урне и выкидываю их. Ты идешь за мной, на улицу. Теперь ему точно будет что вспомнить. Отходим от входа метров пятнадцать, последний пункт сценария. Я передаю тебе тележку сам остаюсь у тебя за спиной, закрывая тебя от магазина. Задираю тебе юбку до пояса, и опускаю топик к

юбке, и ты голая везешь тележку к нашей машине. Помогаю тебе одной рукой, второю кладу на твою грудь, и поднимаю глаза. Черт! В пяти метрах от нашего Нисана, припаркована тачка и там молодые парень с девушкой. Они уже погрузили свои покупки и собирались садиться. А тут мы! Такая картина! Ты чувствуешь мое замешательство и поднимаешь глаза. Тоже их увидела. Мы застыли и они застыли глядя на нас.

Говорю: Спокойно, за высокой тележкой не видно, что ты без юбки, видно только твою грудь. Сейчас я просто подниму топик и потом, по пути опущу юбку и все. Ты: Нельзя. — Почему? — По сценария, я должна пройти до машины так, значит, я так и пройду. — Да? А если у бедного парня ширишка лопнет, разглядывая тебя? — А тебя жалко его брюки, или ты не хочешь, чтобы он смотрел на меня? — А ты? — Если ты не против, я хотела бы так пройти мимо них, мне это очень нравится. — Тогда пошли, мне это тоже нравится. Только я по пути буду грубо ласкать твою грудь, а ты расставь ножки пошире, чтобы они, в просветы тележки, смогла рассмотреть тебя. — Да, любимый! Я толкнул тележку, секундная пауза закончилась, все пришло в движение, мы пошли к машине, девчонка, что нервно сказала своему спутнику, он нехотя, оглядываясь, полез в свою девятку, следом нырнула она, они медленно поехали от нас. Наверное, он рассматривал нас в зеркала заднего вида.

Мы подошли к нашей машине. Ты начала складывать покупки на заднее сиденье, я в это время, любовался этой картиной, Голая стройная девушка на парковке выгружает покупки, наклоняясь, выпрямляясь. Наконец все. Я оглянулся, охранник пялился на тебя во все глаза. Было далеко, деталей он рассмотреть не мог, но то что ты голая было видно. Сказал тебе: — Охраннику нравиться смотреть на тебя, он скоро загорится от такого вида. — Да? А ты ничего? — Нет, меня это сильно возбуждает, даже не хочется уезжать. — Мне тоже. — У тебя есть идеи? — Да, я хочу чтобы ты раздел меня полностью перед ним. — Хорошо, но я это сделаю как можно развратнее, согласна? — Да, я так хочу.

Я отвел тебя на два метра от машины, там было посветлее, повернул лицом к охраннику, поднял тебе руки и медленно снял топик через голову. Отнес его к машине. Вернулся. Ты стояла, подняв руки. Таким же образом, снял с тебя юбку, и, прежде чем отнести ее в машину, приказал тебе широко раздвинуть ноги. Оставил тебя любоваться охраннику, сам завел машину. Вернулся к тебе. Накрыл твои груди руками, помял их, не спеша опустил руки вниз и двумя руками стал лапать тебя между ног, время от времени засовывая в тебя один, два а то три пальца. — Тебе нравиться, что он смотрит на тебя, какая ты развратная? — Да! — почти кричишь ты. Охранник потихоньку сходил с ума. Деталей он, конечно, видеть не мог, но то что ты совершенно голая и я тебя ласкал по всякому, он понимал. Он даже сделал пару шагов к нам, но потом остановился.

— Тебе это тоже нравиться? Я раздвинул твои ноги очень широко, и резко стал трахать тебя пальцами. — Да, пожалуйста, не останавливайся! — Что ты еще хочешь ему показать? — Свою попку и... все, все, вообще все! — Говори, что я должен сделать? — мне всегда нравилось когда ты сама изобретала для себя ласки, которые я, с удовольствием, претворял в жизнь. — Говори, не стесняйся! — Поверни меня спиной, раздвинь мне ноги, нагни меня, засунь мне пальцы в дырочку и раздвигай ее перед ним двумя руками, пока я не закричу от боли! Я это сделал, и попутно, расстегнул себе ширишку, и достал свой член, направил его так, чтобы он терся об твое лицо, щеки, нос, глаза, волосы. Ты попробовала взять его в рот, но я тебе не разрешил, хотел продлить удовольствие. — Дальше! — Засунь мне пальчики в попку и в дырочку и трахай меня в обе дырочки сильно и грубо, чтобы я болталась перед ним как кукла! —

Дальше! — Отшлепай меня по попке, по груди и между ножек, сильно, сильно, чтобы остались красные следы!

Мой член оказался у твоих губ, ты открыла ротик, я начал шлепать тебя и трахать в ротик одновременно. Охранник нас уже не интересовал. Одновременно мы и кончили. Обессиленные сели машину, и прощай, большой ночной магазин, подаривший нам незабываемую ночь.

Впереди поход в кино, прогулка по набережной и еще, все, что мы придумаем.

Если у вас есть пожелания и замечания, то буду рад их прочитать, пишите: i1993i@ya.ru